30 'YMNAZIO @HBQN OMPa : XX - XX - XXXX
YXOA. ETOX : XXXX - XXXX

TAZEH B’
OZuaTA YPUTITWV TIPOXYWYIKWYV EEETACEWV

TepLO8ov Malov - Iovviov xxxx

OEMATA — OEQPIAY

OEMA 10
A. Tiovopdaletou e§lowon; (1,6p)

B. Na xapaktnploete TIg TPOTACELS TTOU AKOAOVOOVV YpAPOVTAS 0TNV KOAAQ oag SITTAQ 6TO YPAUUA TTOV
avTloToLXEl o€ KABE TTpdTaoT TN AEEN ZwoTA, av 1 TTpoTaoT eival cwotn, 1 AdBog, av 1 tpdtaot eivat
AavBaopévn. (3w

a. Helowon x -6 =15 et Avon tov aptbud 11.

B. Av pa e€lowon eival TavTOTNTA, TOTE KABE aplBuodg elvat Avom .
Y. Heglowon 0-x = 0 elvar adVvatn.

6. Av pa g§lowon Sev elval tawtotnTa, Ba gival adVvart.

€. OLedlowoelgx + 2 =8 kat - x + 9 = 3 €xouv AVom Tov (510 aplBuo.

ot. Hefiowon 2x + x = x elvat tautoTn T

I'. 1. To TeTpamAdcto evog aplBpov eEAATTwUEVO KATA Tpla eival (oo pe 45. (2p)
[Tola atod TI§ TAPAKATW EELCWOELS EMAVEL TO TIPOLAN A AUTO;

a. 3x-4=45 B. 4x+ 3 =45 Y. 4x-3 =45 0. 4x-45=3

2. 0 T'avvng €xel 50€ ka1 Evyevia éxel 10€. Av o T'tdvvng Swoel otnv Evyevia éva Tocd ToTE
o I'iavvn s Ba €xeL SitmAdoa xprpata amd tnv Evyevia. Na Bpeite oo eival To Toco auTo.

[Tola amod TI§ TaAPAKATW EELCWAOELS EMAVEL TO TIPORANUA AVTO;

a. 50-x=2x+10 B. 50-x=2(10-x) y. 10-x=2(50-x%) 6. 50-x=2(10 +x)

OEMA 20
A. Na ypayete 1o [TuBayopelo Bewpnua Kat To avTioTpo@o Tov . (3,6

B. Na xapakKtnploeTe TIG TPOTACELS TTOU AKOAOUOOVV Ypa@ovTag 6TV KOAAX oag SITTAd 6TO (3w)
YPAUUA TTOV avTLOTOLXEL 08 KABe TpoOTAoN TN AEEN ZwoTo, av 1 TpoTAoN elvatl cwotn, 1] AdBog,
av 1 TTpoTaoN lval AavOacuevn.
o X’ éva opBoymvio tpiywvo AEZ pe ywvia A =900 kat k&Oeteg mAgupég AE = 9cm kot AZ = 12cm,

n vmoteivovoa tov EZ éxet urikog 15cm .



B. Xto dumAavo oxnpa to tpiywvo ABT eivat opBoywvio, e AB = 3cm

kat AI' =2cm. To epadov tov tetpaywvov E1 elvat 5cmz2. I E1
E?
Y. ‘Eva tptywvo ABT pe mAgupég AB = 20cm, BI' = 15cm kat AT = 12cm ul g
A
elvat opBoywvio. E3

OEMATA - AXKHXEQN

OEMA 10

AlvovTal Ol TAPACTACELS :
K=2-6.(3-5q)-4.(-3 + 6a) - (3a - 2)
A=6-[4.(5-60) + 4a - (4 - 30).2]
A. Na deigete ot K=3a-2 xat A=14a-6 (3
B. Na vmoAoyioete TV TIur ToL o, WOTE va loyVel: 10K - 2A = -4 (2p)

I. Av a =2 va deiete 0T e€lowon: a.(x+4) - (a-3).(x-1) =3x+4a-1 elvar tavtomra. (1,7p)

OEMA 20

Y10 TapakdTw oypa eivat AB = 15cm kat ot ywvieg B = 530 xou I = 379,
A. Noa Seiete 0TL BA = 9cm kat 'A = 16cm (4p)
B. Na vmoAoyicete ™V ywvia A Tov Tptydhvou ABT. (1,2p)
I'. Na uTTOAOYI(OETE TO NUW, CUVW KAL EQW. (1,5p)

4
Atvetatr 6ti: nu53°=0,8, ocuv53°=0,6, @370 = 3

katnu379=0,6, ouv37°=0,8 €p37°=0,75
A

15cm

53° - 370




OEMA 30

-
Yto Sumhavé oynua eivat: té&o AT = 60°, xopd) BI' = 16cm kat

TO UYKOG TOL KUKAOL 62,8cm. 609

a. Na vtoAoyioete TI§ Ywvieg Tou Tptywvou ABT. (2p)

B. N vmoAoyioete TV aktiva kat To epfadov Ttov kukAov. (2,71) A

0°

Y. Na vtoAoyioete To unkog t¢ xopdng AT (2w)

* Na amavtnoste o éva Oépa Bewpiag kat og Yo Ofpata aoknoswy *

KoaAn emrtuyio !

O AIEYOYNTHX O EIZHTHTHZXZ



